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Dezernat lli

Dezernat fUr Bildung, Integration,
Soziale Stadterneuerung und Hochbau

Universitétsstadt GieBen « Dezernat Il - Postfach 11 08 20 - 35353 Giefien

Berliner Platz 1

35390 Gief

Herrn Stadtverordneten eben

Prof. Dr. Steffen Reichmann ® Auskunft erteilt: Fr. Eibelshauser
Zimmer-Nr.: 02-015

ib Telefon: 0641/306-1007

uber Telefax: 0641/306-2519
E-Mail: dezernat3@giessen.de

Biro der Stadtverordnetenversammlung

Ihr Zeichen Unser Zeichen lhr Schreiben vom Datum
I-Wxz. 25.03.2019 26.03.2019

Anfrage gem. § 30 GO des Stv. Prof. Dr. Reichmann vom 25.03.2019 - ANF/1621/2019

Sehr geehrter Herr Professor Reichmann,

lhre Fragen kann ich wie folgt beantworten:

Frage:
Wie viele auslandische Gaste besuchten auf Einladung des Magistrats in den einzelnen Jahren

2014, 2015, 2016, 2017 und 2018 die Universitdtsstadt Gief3en?

Antwort:

2014 - 32 Personen,
2015 - 43 Personen,
2016 - 10 Personen,
2017 — 53 Personen,
2018 — 5 Personen

1. Zusatzfrage:
Wie hoch waren die gesamten Kosten, die der Universitatsstadt GieBen durch diese Besuche in
den einzelnen o. g. Jahren entstanden?

Antwort:

2014 -11.009,32 €,
2015 - 2.625,80¢€,
2016 - 10.030,24 €,
2017 -15.059,89 €,
2018 - 7.681,90 €

Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0 Sparkasse Gieflen Postbank Frankfurt und Konten bei
35353 Gieflen Telefax 0641 306-2323 BLZ 513 500 25 BLZ 500 100 60 weiteren Banken in
stadtgiessen@giessen.de Kto.-Nr. 200 502 000 Kto.-Nr. 17 703 609 der Stadt Giefien

o

<
c
@
?

2
o
3
3
3




Mit freundlichen Griif3en

(D. ?joﬂ:/p&.‘rd

Astrid Eibelshauser
Stadtrdtin

Verteiler:

Magistrat

SPD-Fraktion

CDU-Fraktion

Fraktion Bindnis 90/Die Grinen
AfD-Fraktion

Fraktion Gieflener Linke

FW-Fraktion

FDP-Fraktion

Fraktion Piratenpartei/Birgerliste Gief3en
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